



POR TRAMITACIONES FALSAS.— Cecilio Arturo Romero Cruz y Carlos Eustaquio Rivas Aguilar (arriba) y Alfredo Morán Campos y Saúl Antonio Castellanos Campos (abajo), están detenidos por agentes de la Oficina Central Nacional de INTERPOL de la Policía Nacional, bajo cargos de dedicarse a estafar con tramitaciones de visas para los Estados Unidos.

Rivas Gallant Refiérese a la Empresa Saint John

Del señor Julio Rivas Gallant hemos recibido la carta que dice:

"Febrero 15, 1983.

Señores
EL DIARIO DE HOY,
Presente.

Atn. Sr. Francisco Marchesini.

Muy señores nuestros:
En EL DIARIO DE HOY del 14 del corriente, página

9, hay un artículo intitulado "Acusan a Empresa E.U. que trae cereales al país", artículo que no tiene aparentemente ninguna fuente responsable, ya que no se menciona.

En el mismo se hacen veladas acusaciones en las que maliciosamente se da a entender que hay algo

—Favor pase a la página 22.

3 Carbonizados al Volcar una Pipa en Cojutepeque

Dos mujeres y un motorista resultaron carbonizados al volcar e incendiarse la gasolina que conducía un camión-tanque (pipa) en el kilómetro 34, a unos 300 metros antes de llegar a Cojutepeque, ayer a las 13.30 horas.

Las dos mujeres son



MERCENARIOS.— Carlos Eduardo Henriquez Goncalvi (periodista venezolana) y Sonia Aguilar Medina, son supuestos mercenarios que colaboran con el FMLN. Documentos pertenecientes a ellos, fueron encontrados por la F.A. en el campamento guerrillero de La Guacamaya, Morazán.

Maria Argelia Hernández, de 22 años y Lorena Marisela Vásquez Peña, de 15 vendedoras de fruta de Cojutepeque, quienes, al igual que otras del mismo oficio, tenían la costumbre de irse en el interior de los buses vendiendo sus productos hasta alguna parada inmediata, de donde regresaban en otro vehículo, según los informes.

En el caso de ayer, Maria y Lorena se fueron en bus hasta el desvío de Santa Cruz Michapa, en donde aprovecharon para venderles frutas a soldados que están vigilando ese lugar.

Cuando pasaba la pipa que llevaba unos 3.000 galones de gasolina hacia el Oriente del país, los soldados —dicen los testigos— suplicaron al motorista que condujera a las dos jóvenes de regreso a Cojutepeque y el motorista accedió.

El accidente se produjo por razones hasta ayer desconocidas, pero ocurrió

cuando la pipa cayó a la orilla de la carretera, en un barranco como de 8 ó 10 metros. En la caída, el tanque se desprendió del camión y cren que las mismas chispas que produjo el tanque en su caída, incendiaron la gasolina, que quedó desparpillada en la tierra, produciéndose entonces una hoguera de unos 25 metros de extensión, más o menos.

Cuando las autoridades judiciales de Cojutepeque procedieron al reconocimiento de los cadáveres, hubo problemas, pero los familiares de las dos jóvenes pudieron determinar su filiación.

El fuego —dijeron— redujo a menos de medio metro a cada una de las tres víctimas.

En cuanto al motorista,

—Favor pase a la página 24.

Encuentran dos Cadáveres en un Basurero en S. Ana

SANTA ANA.— Dos cadáveres fueron encontrados por trabajadores en el Crematorio Municipal situado en la carretera a Metapán, altura cantón Cutumay Camones.

Los trabajadores procedieron a rescatar los restos de los desconocidos que quemaban a quemarse entre los promotorios de desperdicios.

El Juez 3º, de Paz y médicos forenses realizaron

el reconocimiento. Las víctimas presentaban lesiones de bala.

El primero era de unos 23 años, vestía pantalón gris, cinco café, calzoncillo café; moreno, delgado, pelo negro ondulado, y en la mandíbula superior tenía dos coronas de oro.

El segundo, de unos 15 años, llevaba pantalón café, camisa cuadrilada azul con blanco, calzoncillo azul; era blanco, delgado, pelo café colacho.

Los jóvenes ultimados residían en el lugar denominado "Casitas" de Texistepeque.

SANTA ANA.— El Juez 2º, de Paz ordenó la liberación de los reos Jorge Alberto Ortiz Reymundo y Joel Antonio Sandoval, procesados por homicidio en el motorista Miguel Ángel Landaverde, de 29 años, ultimado con arma de fuego en diciembre. Transcurrieron las 72 horas que señala la ley, al final de las cuales el funcionario judicial no encontró prueba para decretar la detención provisional.

Ambos habían sido consignados al tribunal por agentes de la Guardia, a fines de la semana anterior. En la actualidad, a petición de las madres de ambos, se está siguiendo un juicio para dejar establecido que aún viven y no se

—Favor pase a la página 24.

4 Detenidos por Engañar con Visas Falsas a E.U.

Carlos Eustaquio Rivas Aguilar, Cecilio Arturo Romero Cruz, Saúl Antonio Castellanos Campos y Alfredo Morán Campos, fueron capturados por agentes de INTERPOL de la Policía Nacional, bajo cargos de engañar con visas para viajar a los Estados Unidos.

Al respecto, la Policía informa que Carlos Eustaquio tenía instalada una oficina de tramitaciones y fotocopiadoras en el centro de San Salvador, y buscaba a personas interesadas en las visas y los interesados se comunicaban con el resto de los detenidos. Alfredo Morán Campos, secretario de Organización de la Confederación Sindical de Trabajadores de Alimentos, Bebidas y Similares, prometía sacar las visas, aduciendo que

quien se las conseguía era el Agregado de lo Laboral de la Embajada de Estados Unidos, según el comunicado de la Policía. Pero Morán Campos, al confesar el delito, afirmó que ciertamente, pudo sacar dos visas hace dos años con una persona que estuvo en el referido cargo y desde entonces ya no obtuvo tales documentos, por lo cual la Policía afirma que se trata de un engaño del que han sido víctimas varias personas.

A la hora de capturar al grupo, les decomisaron 7 pasaportes de personas particulares y dos a nombre de su persona, lo mismo que 11 fotocopias de cédulas de identidad personal pertenecientes también a diferentes personas.



MUERTO.— (Zacatecoluca). El soldado Raúl Alfredo Aguillón Ramos, de 17 años, fue muerto en combate en Usulután. Era originario de esta ciudad.

Ahuachapán: Autoridades en Estado de Emergencia

AHUACHAPAN.— Las autoridades departamentales, encabezadas por el Cnel. Candelario Maravilla, el Gobernador Rogelio Alberto Salinas y el alcalde, Maximiliano Magaña Zaldaña, se han declarado en estado de emergencia.

Informaron que el objeto es ver la forma cómo colaborarán con los damnificados del Mercado Municipal No. 2, que fue pasto de las llamas el lunes.

También colaboran los

—Favor pase a la página 42.



LUGAR DEL ACCIDENTE.— En el cantón El Sauce, de Tonacatepeque, fue donde cayó el helicóptero de la Fuerza Armada, la mañana del martes. Perecieron 2 subtenientes y 3 soldados. El aparato cayó precisamente en el cauce del río Las Cañas. Se precipitó a tierra después de hacer contacto con unos cables de alta tensión.

"¿DONDE VIVIR MEJOR...?"



El pueblo tiene que pagar por los productos de las empresas estatales como paga por los de las empresas privadas, y además, aquellas dan mal servicio y ofrecen productos caros. La propiedad de empresas por el gobierno solo causa irresponsabilidad y eneficacia.

...y burocracia!

